## 安徽省"国培计划(2023)"

体育音乐美术等薄弱学科教师深度研修项目(初中体育)

## 简



2023年第 27期

淮北师范大学

2023年9月23日



**汪宁:** 江苏省中学特级教师、江苏省南通市名师导师团导师、江苏省全心全意依靠教职工办学的好校长。任江苏省曲塘高级中学(省重点高中)副校长9年、校长5年,海安市教育局副局长4年、局长7年,海安市政协教文卫体和文史委主任2年,被评为江苏省"三三三人才培养对象"、南通市专业技术拔尖人才,获评南通市"园丁奖"、南通市"科教兴市奖"等。

多年从事教育教学、学校管理和教育管理研究工作,并进行了有益的思考和探索。在《中小学教学管理》《上海教育科研》《江苏教育研究》《中小学外语教学》《中小学英语教学与研究》《江苏教育》等国家和省级刊物上发表论文 120 多篇,主持两项江苏省"十一五"和"十二五"教育规划课题。

**章小英:** 江苏省如皋市实验小学校长,正高级教师,江苏省特级教师,全国模范教师,全国优秀德育工作者,江苏省名师工作室主持人。参与的项目获国家基础教育成果奖一等奖、江苏省成果奖特等奖。

**曹建:**南通市崇川区体育研训员,南通市中小学体育兼职教研员, 南通市学科带头人。



2023年9月22日上午,也是我们国培计划初中体育薄弱学科研修计划第二阶段培训的第一期。大家激情饱满,满怀热情的开始第一天的课程。讲座正式开始前,樊校长给我们开了简短的班会,做出几点要求,希望我们基于要求下认真学习,顺利结业。



课程开始前,樊主任给大家提出了这一阶段的要求,"三加一" 四项成果也是我结业的标准。对此,同学们都信心满满,力争提前完成作业。



9月22日上午的讲座,来自江苏省中学特级教师、前海安市教育局局长汪宁给大家带来了《家校共育促进孩子健康成长》专题讲座。大家听了讲座后纷纷称受益匪浅,对于孩子的培养和与家长的沟通带来了新的思路。



9月22日下午,来自江苏省如皋市实验小学的章小英校长,给学员带来了《班主任班级管理和班风建设》的讲座。虽然我没有担任班主任工作,但是听了章校长的经验介绍后,倍感班主任工作的荣幸和艰辛。如有机会,我愿尝试班主任工作的挑战,为培养孩子做出自己的贡献。



一天的培训收获满满,大家课后聚在房间认真的讨论,期待接下 来的培训。

秋风送爽,丹桂飘香,在这收获的季节,国培学员元气满满,继续新一期国培任务。9月23日上午,特邀专家曹建为我们带来题为"基于新课程标准的体育教学实践与思考"的讲座。

0





曹建老师与学员面对面讨论交流,学员们各抒己见,交流积极主动,效果良好。





作为一位人民教师应该热爱教育事业,我们应该认识到教育工作的重要性,把自己教学工作与祖国民族的兴衰联系起来,从平凡的教学工作中看到培养下一代的重要意义,教师只有对自己有了正确的认识,才会对教育事业产生深厚的感情,才会对自己的工作有强烈的自

豪感、光荣感,从而严格要求自己,坚守教育工作岗位,把毕生经历献给教育事业,许多优秀教师的事迹也证明这一点。



教育教学改革是我们经常听到的一句话,为什么要对教育教学进行改革,大家也都会说,就是改革落后教育模式、改革教学内容、改革教学方法、改革教学手段。完善培养模式是教育教学紧跟社会经济发展,实现理论与实践统一,知识与技能融合,这就是教育教学的理想目标,在听专家讲座与交流中使我明白了,若想真正让学生动起来,必须教师要在课前做充分的准备工作,把课堂可能发生的种.种情景预设出来,把每个细节,没个环节都要设计的周密,才不至于在课上浪费大量的无必要时间,让学生自己动手,动脑,比我们教师滔滔不绝的讲效果要好得多,课堂气氛也能活跃起来,学生更爱学了,兴趣有了,效率当然就高了。

报送:教育部项目办、省教育厅项目办、省中小学教师继续教育中心、校领导

抄送: 各有关部门、有关学院、校"国培计划"执行团队成员、教学督导组成员

本期制作: 李欣烨 编审: 吴姜